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Наскільки високі шанси проросійського Орбана очолити Єврораду: "Налаштовуємось на півроку під угорським лідерством?"

Прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан може очолити Європейську раду. Це стало
можливим після того, як нинішній президент органу Шарль Мішель оголосив про
рішення брати участь у виборах до Європарламенту : у разі успіху він залишить свою
посаду вже у липні.

Повноваження Мішеля мали закінчитися в листопаді. Однак якщо він пройде до
Європарламенту, його місце, згідно з європейськими процедурами, до листопада має
зайняти лідер країни, яка є головою Ради Євросоюзу, – у другій половині 2024 року
це буде Угорщина.



Про своє рішення залишити посаду голови Євроради Шарль Мішель оголосив на
партійних зборах сьомого січня. Свої поточні обов’язки він виконуватиме доти, доки
не прийме присягу як член Європарламенту 16 липня.

На той час головуватиме у Раді ЄС Угорщина, а її прем’єр Віктор Орбан може
тимчасово обійняти посаду президента Європейської ради.

"Рішення Шарля Мішеля було ухвалене не вчасно. Дуже багато хто говорить про те,
що це безвідповідальне рішення. Але ми вже все й так налаштовуємося на півроку
під угорським лідерством", - сказав в ефірі Справжнього Часу депутат
Європарламенту від Німеччини Сергій Лагодинський.

Новий голова Євроради, по суті, виконує дві важливі ролі, зазначає євродепутат:
координаційну та представницьку. З огляду на позицію Орбана єврочиновники
побоюються, що з порядку денного можуть зникнути питання, наприклад, військової
підтримки Києва.

"Наприклад, президент ЄС міг би сказати: "Ну давайте не обговорюватимемо зараз
порядок денний допомоги Україні, поставимо її на наступне засідання. Це не
терміново". Тут, звичайно, члени ЄС тиснуть. Я думаю, що і Шольц, і Макрон скажуть:
"Ні, так не піде". І в принципі, президент ЄС має враховувати бачення та бажання
інших прем’єр-міністрів у лавах ЄС".

Другий пункт, який викликає побоювання, як вважає Лагодинський, – це
представництво ЄС на міжнародній арені, оскільки голова Євроради за протоколом
вищий за голову Єврокомісії Урсулу фон дер Ляйєн. "У нас уже були такі ситуації,
коли вони, наприклад, разом їздили до Туреччини, пам’ятайте, коли було незрозуміло,
де сиділа фон дер Ляйєн - вона сиділа десь на дивані, - а попереду сидів Ердоган із
Шарлем Мішелем. Справді, по протоколу Шарль Мішель має право бути на першому
плані. І це, звичайно, було б дуже проблематично, якби Орбан представляв Євросоюз
на міжнародній арені", – зазначає євродепутат.

Втім, Шарль Мішель запевнив, що турбуватися з цього приводу не варто: Євросоюз
має інструменти і достатньо часу, щоб обрати нового тимчасового керівника і
"уникнути Віктора Орбана". І пообіцяв залишатися на посаді та паралельно вести
передвиборчу кампанію, доки питання з обранням нового президента Європейської
ради не буде закрите.

Віктор Орбан

Європейські угоди передбачають, що роль голови Євроради може взяти лідер тієї
країни, яка на той момент головує в Раді ЄС. Однак це стосується зазвичай ситуацій із
раптовою смертю чи хворобою чинного президента, пояснюють аналітики. Шарль
Мішель оголосив свою відставку практично за півроку. Крім того, процедура
затвердження нової кандидатури не надто складна: згоди всіх 27 країн-членів для
цього не потрібні – достатньо кваліфікованої більшості за участю найсильніших
економік.

Роланд Фроденштайн, віце-президент аналітичного центру GLOBSEC, вважає, що
небезпека того, що Орбан стане президентом ради, дорівнює нулю.

"Причина полягає в тому, що переважна більшість держав-членів – практично всі,
окрім Угорщини, або, можливо, всі, окрім Угорщини та Словаччини, – на даний
момент об’єднані метою обрати когось іншого", – стверджує він.

Про те, що ймовірність передачі влади Орбану дуже низька, каже Якоб Кіркегор,
аналітик Німецького фонду Маршала в Брюсселі: "Це було б незрозуміло
громадськості. Якби раптом Віктор Орбан став перед телекамерами і почав говорити
від імені ЄС, люди були б справедливо обурені: "Що, чорт забирай, відбувається?"

Кандидат, якого найближчими місяцями призначать на півроку, ймовірно, пізніше
займе цю посаду повноцінно. Однак для цього потрібно, щоби спочатку пройшли
європейські вибори. Відповідно до процедур саме після європейських виборів
восени 2024 року мають бути обрані нові керівники європейських інституцій.

Одним із кандидатів у президенти Європейської ради, на думку аналітиків, може
стати Кая Каллас – прем’єр-міністр Естонії. "Вона відповідає профілю", - вважає
Фроденштайн.

Естонська прем’єр-міністр Кая Каллас

Втім, як наголошує Лагодинський, роль голови Ради Європи – процедурна і не
впливає на основну траєкторію політики Євросоюзу. "Скільки ви чули про якусь
важливу роль Шарля Мішеля? Особливо не чули. Головне рішення все-таки приймає
уряд в інституті цієї ради. Уряд країн-членів Євросоюзу", – наголошує він.
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«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Мадяр: Угорщина відкликала намір
вийти з Міжнародного
кримінального суду

Усик показав рекордну вагу в
кар’єрі перед боєм з Верховеном у
Єгипті

Нові правила бронювання
опублікують до кінця травня, а
влітку переглянуть статус усіх
компаній, — Соболєв

Намагалася привласнити майно на
7 мільйонів гривень: у Запоріжжі
викрили жінку з підробленим
заповітом

Україна та Угорщина провели
перший раунд шестигодинних
консультацій перед зустріччю
лідерів

Трамп підтвердив відставку глави
нацрозвідки США Габбард і назвав
причину 

Франція приєднається до Британії
та Німеччини у розробці
далекобійних ракет протидії РФ, —
FT

Bloomberg: Статки Ілона Маска
сягнули рекордних 722 мільярдів
доларів

Угорщина відновила заборону на
імпорт української агропродукції
після «законодавчої помилки»

Схема на мільйон: київський суд
оштрафував пенсіонерку за
незаконний експорт дуба до
Туреччини

Трамп скасував рішення глави
Пентагону і відправить до Польщі 5
тисяч військових, — WSJ

Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський

Тільки повноправне членство:
Сибіга відреагував на ідею Мерца
щодо «нового формату» відносин
України з ЄС

Експрем’єр Франції Габріель Атталь
оголосив про участь у
президентських виборах 2027 року

Кабмін оновив правила
бронювання: мінімальну зарплату
підвищать до 26 тисяч гривень

В Ірпені блискавка влучила в
електропідстанцію 

У Хмельницькому поліцейські
жорстко скрутили ветерана через
питання "чому не на фронті?" 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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